

správné slovo, protože jsem tehdy ještě neuměl česky a ona zase neuměla italsky, tak jsme si všechno museli malovat. Byla to hodně obtížná komunikace.

### Jste maniak do vůní, jak se to líbí vaší ženě?

Nelíbí se jí to! Máme jenom jednu koupelnu a jedno zrcadlo. Já po ránu u zrcadla strávím 45 minut, a manželka šílí. Jinak mě zajímá pouze jedna vůně – **J. P. Gaultier**. Nedávno jsem počítal, že mám od něj 80 lahviček.

### A jak se vám líbí jezdit v naší městské hromadné dopravě, když se tam ty „vůně“ tak zoufale prolínají?

Nikdy více! Dvakrát v životě jsem měl auto v opravě a byl jsem překvapený, jak někteří lidé zanedbávají základní hygienu.

### Nestýská se vám po Itálii?

Jezdím tam každý měsíc na čtyři pět dnů, protože tam mám třínáctiletou dceru. Chybí mi moře. Těstoviny a pizzu klidně oželím. Od té doby, co se nestravuju podle italské kuchyně, jsem už zhubl 20 kilo. V Itálii se jí hrozně moc mouky. Já se teď stravuju zdravě, jenom jsem začal hrozně pít. Češi jsou strašně společenský národ a kamkoli přijdu, tam se pije a těžko se odmítá. Zvyknul jsem si dát si buď před, nebo po vystoupení jedno dvě piva, a teď mám strach, že když budu mít hodně vystoupení, bude ze mě brzo alkoholik.

### Jak jste se dostal k Michalu Davidovi?

Několik let jsem chtěl dělat staré italské písničky a všichni mě odmítali, že to bude propadák.

Pak jsem vystupoval v Bratislavě s Michalem a říkal mu, že mám takový nápad... On mě přerušil, že má taky nápad. A tak jsme zjistili, že nás láká stejná věc. Sehnali jsme italskou zpěvačku **Chiara Grilli** a společně jako **Damichi** natočili *Největší italské hity*.

### Nemáte chuť zpívat taky něco jiného než tyhle evergreeny?

Já mám svoje písničky, které jsem si sám složil. Před pěti lety jsem vydal album! Byly to krásné skladby... Proдалo se jich 700 kusů. A první album Damichi si dosud koupilo přes 40 tisíc lidí.

### Vy jste teď vydal sólovou desku *Made in Italy*, a přitom mnohem slavnější zpěváci odmítli jít na trh s albem souběžně s hvězdami soutěže *SuperStar*. Měli strach, vy ne?

Přiznám, že i já měl strach. Ale naštěstí jsem Ital a tady v Čechách nemám konkurenci. Jinak vím, že neznámí Češi to teď mají těžké, jsou bez šancí. Slyšel jsem třeba zpívat **Milana Daima**, to je hlas, ale kdo ho zná?

### Neobsadí vás někdy do muzikálu?

Už jsem to zkoušel. Chtěl jsem se dostat do *Kleopatry*. Měsíc jsem se poctivě učil písničku, aby se mě pak na konkurzu **Filip Renč** s **Michalem Davidem** zeptali: „A to jsi zpíval česky?“ Byl jsem z toho smutný, čeština je těžká řeč, ale ještě dnes se bavím tím, jak mě Michal diplomaticky vyhodil se slovy: „Bravo, moc dobrý, ale bohužel to nepůjde!“ Nicméně se nevzdávám a počkám si na muzikálovou roli cizince. Mohl bych zpívat anglicky nebo italsky.

MILAN LEŽÁK ML.



Foto Tomáš Martinek

## Italské hity na pokračování

Když loni Michal David premiérově představil své česko-italské trio Damichi, nikdo nemohl tušit, jaký poprask na domácí hudební scéně to způsobí. Tvůrci i vydavatel si tehdy přáli, aby se disku nazvaného *Největší italské hity* prodalo alespoň deset tisíc exemplářů. Jak se však zdá, italské kousky (původně vesměs z osmé dekády minulého století) v novém aranžérském a zvukovém kabátu Martina Hájka byly doslova časovanou bombou, neboť prodej alba se kvapem blíží čtyřicetitisícové hranici a tedy dvojnásobné Platinové desce. Uprostřed tohoto týdne pokřtili Michal David a jeho italská kolegyně Davide Mattioli a Chiara

Grilli disk *Největší italské hity 2* (Sony BMG), který nabízí další výrazně melodické kousky z italské hudební scény minulosti. Skladby znovu aranžoval a o zvukový design se postaral Martin Hájek, album se křtilo ve štvánickém music clubu Face to Face. Mimochodem, název tria vznikl složením prvních dvou písmen z křestních jmen protagonistů (Davide, Michal a Chiara).

Na snímku zleva: pilot stáje MenX Robert Pergl (vytvořil tandem kmotrů spolu s fotbalovým internacionálem Tomášem Skuhravým), šéf vydavatelství Sony BMG Zbyněk Knobloch, Michal David, Davide Mattioli a Chiara Grilli.

FOTO: PETR KLÍMA A MARTIN POŠ



Když potřebujete zhubn

Š T A S T N Ý

JIM